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 عرفان خیامی جبر و معادله: چهارمفصل    هشتمریاضی 

 : دیرا مشخص کن ریز یاز جمله ها کیهر  ینادرست ای یدرست .1

𝑎)عبارت الف(  + 𝑏)2  با 𝑎2 + 𝑏2.برابر است 

 است. 8bبرابر با  2bب( محیط مربعی به ضلع 

𝑿𝟐ج( مقدار عددی  − 𝟒𝑿  به ازایX=2 .برابر صفر است 

 

 .کنید پر مناسب عبارت یا عدد با را خالی . جاهای2

 عدد اولیه برابر ........ می باشد. به دست آمد. 15تا کم کردیم، عدد  10الف( از پنج برابر عددی 

 عبارت عددی ب( مقدار
𝟔𝒎+𝟏

𝟑𝒎+𝟒
 برابر است با ........ m=2 به ازای  

 

 رو را ساده کنید.. الف( عبارت جبری روبه3
 

(X+3)(X-3) = 
 

 رو را حل کنید.ب( معادله روبه
 

𝟏

𝟐
𝑿 −

𝟏

𝟑
=
𝟓

𝟔
 

 

 بنویسید. . الف( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت4
 

−𝟗𝑿𝟐 − 𝟐𝟓 + (𝟑𝑿 − 𝟓)𝟐 = 
 

 ب( کسر مقابل را ساده کنید.
𝑿𝟑𝒀 + 𝒀

𝑿𝟔 + 𝑿𝟑
= 

 

 ج( معادله مقابل را حل کنید.
 

𝟐𝑿 − 𝟓

𝟑
=
𝑿 − 𝟒

𝟐
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 عرفان خیامی جبر و معادله: چهارمفصل    هشتمریاضی 

 . کنید ساده را مقابل عبارت الف(. 5
 

 
 

 . کنید تبدیل عبارت دو ضرب به را مقابل عبارت ب(
 

 
 

 کنید. حل را مقابل معادله ( ج

 
 

𝑿. الف( اگر 6 +
𝟏

𝑿
= 𝑿𝟐 باشد، حاصل  𝟑 +

𝟏

𝑿𝟐
 چند است؟

 
 
 
 

𝟒𝑿+𝟏 در معادله توانی X ب( مقدار  + 𝟖 =  چند است؟𝟒𝟎
 
 
 
 

 . عبارت جبری مقابل را ساده کنید.7
 

(𝒂 + 𝒃)𝟐 − (𝒂 − 𝒃)𝟐 = 
 

 . معادلات زیر را حل کنید.8
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𝟏
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 عرفان خیامی جبر و معادله: چهارمفصل    هشتمریاضی 

 . کنید ساده را زیر الف( عبارت. 9
 

(𝒃 − 𝟕)𝟐 + 𝟗 = 

 

 . بنویسید جبری عبارت دو ضرب صورت به را مقابل عبارت هایب( 

 
𝟐𝒂𝒃 + 𝟓𝒂𝟐 = 

 
 

𝑿𝟐𝒀𝟑𝑿𝟓𝒀𝟐 = 

 
𝟕𝒂𝟐𝒃 − 𝟏𝟒𝒃𝟐 = 

 
 (.نیست لازم معادله حل) بنویسید معادله یک فقط زیر ی مسئله . برای10
 . بیابید را عدد آن شد، 24 حاصل ، کردیم کم واحد دوازده ، عددی برابر هفت از

 
 
 
 

 به دست آورید. Y=3و  X=-2را به ازای  Y+X-7. مقدار عددی 11
 
 
 
 
 

 را محاسبه کنید. X. مقدار 12
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